



Замечательный праздник- День пчелы

Выполнила Савельева Софья
ученица 2 класса

Руководитель Савельева Е.А.



Мёд

Мёд-самое древнее лакомство. Он появился задолго до сахара, конфет и всех остальных сладостей. Ещё в древности люди собирали мёд диких пчёл, а уже потом научились разводить пчёл



2020-5-21 10:33





Домик для пчёл

Пчёлы живут семьями в домиках- ульях.





В таком домике пчёлы проводят долгую зиму.





Чтобы разводить пчёл, ухаживать за ними нужно много знать. Для этого мой дедушка и папа читают разные книги и журналы. Они хорошо знают что нужно для того , чтобы пчёлы были здоровы и приносили много мёда.



Для работы с пчёлами нужно много всякого оборудования и нужно уметь с ним работать..



В моей семье все занимаются пчёлами: дедушка, папа, а бабушка, мама и я-им охотно помогаем.

Пчела-очень трудолюбивое животное, но для того чтоб она давала мёд люди должны приложить труд, старание и терпение.



2020-5-21 10:33

